

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
першого (бакалаврського) рівня у галузі знань 08 «Право»,
спеціальності 081 «Право»,
яка реалізується у Національному університеті «Чернігівський колегіум»
імені Т.Г. Шевченка

Освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня у галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», яка реалізується у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, виконана у відповідності з чинним законодавством про вищу освіту й Стандарту вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 20.07.2022 № 644 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти». Необхідність розроблення освітньої програми загально-правничого спрямування обумовлена сучасним станом розвитку правової системи України, правовою реформою, що постійно триває, а також вимогами громадянського суспільства щодо підвищення рівня компетентності та доброчесності представників правничої спеціальності.

Навчальний план рецензованої освітньої програми є цілісним і містить навчальні дисципліни, які змістовно взаємопов'язані між собою й гармонійно формують компетентності, що передбачені Стандартом вищої освіти. Навчальний план відповідає освітньо-професійній програмі. Предмети мають сформувати цілісне сприйняття здобувачами вищої освіти правової системи та окремих її інститутів, надати системне розуміння проблем, з якими стикаються практикуючі правники. Кожна із цих дисциплін стане корисною не лише для формування загального високого рівня освіченої особистості, але й для становлення професійних якостей майбутнього правника.

У цілому, ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми свідчить, що запропоноване поєднання передбачених нею освітніх компонентів, у взаємодії із належним методичним забезпеченням, дозволить підготувати майбутніх правників до вирішення питань як вузькоспеціальної, процесуальної спрямованості, так і правозастосовної, комунікативної, організаційної та аналітичної діяльності. Зокрема, в галузі цивільного права, міжнародних комерційних відносин і т.д.

Належній реалізації підготовки майбутніх фахівців у галузі права сприяє якісне методичне забезпечення освітнього процесу, яке прослідковується в рецензованій освітній програмі. Це досягається залученням до викладання дисциплін науково-педагогічних працівників, які демонструють академічні досягнення та здійснюють особисту юридичну практику. Схвальну оцінку викликає застосування під час реалізації освітньо-професійної програми онлайн-технологій з відповідними методичними підходами, що забезпечують ефективне поєднання безпосередньої та опосередкованої форм взаємодії студентів і викладачів у вигляді змішаної форми навчання. Для дистанційного навчання використовуються платформи Moodle, Zoom, Google Classroom, відкриті групи у соціальних мережах Facebook, Telegram, Viber тощо.

Вивчення змісту рецензованої освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що у цілому, методики та технології викладання, що

застосовуються під час її реалізації, є актуальними та відповідають сучасним стандартам освіти.

Підсумовуючи викладене, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Право» відповідає Стандарту вищої освіти, затвердженому наказом МОН України від 20.07.2022 № 644 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти».

Зміст програми є збалансованим, а її методичне наповнення освітніми компонентами забезпечить формування майбутнього юриста, здатного поповнити ряди фахових і добросовісних правників і стати успішним у професії. Освітньо-професійна програма «Право», на думку рецензентки, є цілком прийнятною в сучасних умовах високої конкуренції на ринку юридичних послуг.

Кандидат юридичних наук,
доцент, адвокат,
керуючий партнер
АБ «Мірошніченко та партнери»



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Оксана Мірошніченко'.

Оксана МІРОШНИЧЕНКО